

**ОТЧЕТ**  
**о деятельности Общественного совета**  
**при ГУ МВД России по Воронежской области**  
**за 1 полугодие 2015 года**

Общественный совет при ГУ МВД России по Воронежской области начал свою работу в сентябре 2013 года в обновленном составе. Новый состав Совета утвержден приказом ГУ МВД России по Воронежской области от 30.08.2013 г. № 352. Первое заседание Общественного совета в обновленном составе состоялось 18 сентября 2013 года. В состав совета входят 25 представителей сферы науки, культуры, образования, СМИ, религиозных конфессий, правозащитных организаций.

**1. Заседания Общественного совета, участие членов Общественного совета в совещаниях и иных мероприятиях в ГУ МВД России по Воронежской области**

1 апреля 2015 года состоялось заседание Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области, главными обсуждаемыми вопросами которого стали 1) деятельность уголовного розыска ГУ МВД России по Воронежской области по противодействию угонам и поджогам автотранспорта и 2) участие Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области в реализации мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В нем приняли участие начальник Главка генерал-лейтенант полиции А.Н. Сысоев, заместитель начальника Управления уголовного розыска ГУ полковник полиции Е.В. Соломахин, начальник Управления по работе с личным составом ГУ полковник внутренней службы В.В. Никитин.

<https://36.mvd.ru/news/item/3273362/>

<https://36.mvd.ru/news/item/3268507/>

07 апреля 2015 года члены Общественного совета при ГУ в режиме видеоконференции приняли участие в заседании Президиума Общественного совета при МВД России. Были проанализированы вопросы организации и безопасности дорожного движения в регионах России.

В составе Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области создана рабочая группа по подготовке «круглого стола» с участием представителей органов власти и общественных организаций.

<https://36.mvd.ru/news/item/3297856/>

[https://36.mvd.ru/gumvd/sovet/Gruppi\\_po\\_napравlenijam\\_dejatelnosti\\_p](https://36.mvd.ru/gumvd/sovet/Gruppi_po_napравlenijam_dejatelnosti_p)

21 мая 2015 года состоялось заседание рабочей группы Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области по мониторингу деятельности органов власти и институтов гражданского общества в рамках противодействия незаконному игорному бизнесу, возглавляемой членом Общественного совета при Главке Вячеслав Рубинов.

В апреле текущего года представители общественности обратились к населению с просьбой сообщать информацию о возможных нелегальных игорных заведениях на адрес электронной почты Совета. В течение 10 дней в Общественный совет при ГУ поступили 6 обращений с указанием конкретных адресов, по которым предположительно может осуществляться незаконная игорная деятельность.

Все сообщения граждан с адресами игорных заведений были направлены в ГУ МВД России по Воронежской области и взяты на особый контроль. В ходе рабочей встречи с начальником УЭБиПК ГУ МВД России по Воронежской области полковником полиции С.А. Воложиновым, представителями УМВД России по г. Воронежу члены рабочей группы проанализировали меры, принятые по обращениям.

<https://36.mvd.ru/news/item/3259585/>

22 июня 2015 года состоялось заседание Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области, на котором обсуждались следующие вопросы: «Деятельность органов внутренних дел Воронежской области и институтов гражданского общества в рамках противодействия незаконному игорному бизнесу»; «Об участии Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области в акции «Каникулы с Общественным советом»; «Об итогах посещений органов внутренних дел Воронежской области гражданскими активистами», «Разное».

В заседании приняли участие начальник ГУ МВД России по Воронежской области генерал-лейтенант полиции А.Н. Сысоев, начальник Управления экономической безопасности и противодействия коррупции Главного управления МВД России по Воронежской области полковник полиции С.А. Воложинов и начальник отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних ГУ МВД России по Воронежской области полковник полиции Н.М. Саблин.

<https://36.mvd.ru/news/item/3599092/>

В ходе заседаний ряд мероприятий во взаимодействии с Департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области.

Представители Общественного совета присутствуют на совещаниях в органах внутренних дел. 23 января 2015 года заместитель председателя Совета при ГУ МВД России по Воронежской области Ю.И. Таранцов участвовал в расширенном заседании коллегии ГУ.

Члены Совета также участвуют в работе аттестационной комиссии ГУ МВД России по Воронежской области, аттестационной комиссии ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области.

<https://36.mvd.ru/news/item/3251964/>

23 января 2015 года члены Общественного совета при ГУ приняли участие в церемонии вручения знамени Главному управлению МВД России по Воронежской области.

## **2. Организация и участие в заседаниях «круглых столов», конференций**

12 мая 2015 года в ГУ МВД России по Воронежской области состоялся «круглый стол», на котором обсуждено предстоящие посещения отделов полиции гражданскими активистами.

В мероприятии приняли участие представители ГУ МВД России по Воронежской области, УМВД России по г. Воронежу, общественных советов при ГУ и УМВД России по г. Воронежу, Межрегиональной Правозащитной группы – Воронеж/Черноземье, Дома прав человека, Общественной наблюдательной комиссии.

28 мая 2015 года в ГУ МВД России по Воронежской области состоялся «круглый стол», на котором обобщены итоги посещения отделов полиции гражданскими активистами.

В мероприятии приняли участие представители ГУ МВД России по Воронежской области, УМВД России по г. Воронежу, общественных советов при ГУ и УМВД России по г. Воронежу, Межрегиональной Правозащитной группы – Воронеж/Черноземье, Дома прав человека, аппарата Уполномоченного по правам человека в Воронежской области и Общественной Наблюдательной Комиссии Воронежской области.

«Декада проверки отделений полиции» проходила в Воронеже в мае текущего года. Целями исследования было обозначено содействие правоохрнительным органам в улучшении качества обслуживания населения, повышение доступности полицейских участков, уровня доверия граждан к полиции, основанного на точном следовании законодательству Российской Федерации, а также открытости представителей правоохрнительных структур.

На заседании «круглого стола», модератором которого выступил член Общественного совета при ГУ Александр Баймурзаев, с информацией по итогам акции выступили координатор программ Межрегиональной правозащитной Группы Наталья Звягина.

Намечены пути взаимодействия на перспективу, в том числе с Общественным советом при региональном Главке МВД.

<https://36.mvd.ru/news/item/3515716/>

В ходе акции «Декада проверки отделений полиции» члены Совета вместе с представителями общественных организаций в целях проверки

посетили ряд отделов полиции в г. Воронеже, а также побывали в отдаленном районе области – Поворинском.

<https://36.mvd.ru/news/item/3401363>

По линии Общественного совета 2 июня 2015 года была организована презентация книги «Моя семья несла Победу», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

<https://36.mvd.ru/news/item/3536864/>

10 июня 2015 года представители Совета приняли участие в Международной научно-практической конференции «Общественная безопасность, законность и правопорядок».

### **3. Участие членов Общественного совета в информационном сопровождении деятельности органов внутренних дел.**

Представители Общественного совета продолжают содействие ГУ МВД России по Воронежской области в информационно-пропагандистской работе, в том числе профилактического и разъяснительного характера.

На заседаниях Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области и его рабочих групп затрагиваются вопросы формирования положительного имиджа органов внутренних дел, пропаганды добросовестного несения службы сотрудниками.

В целях расширения данной работы осуществляется ряд проектов телекомпанией «Губерния», которую возглавляет член Общественного совета при ГУ З.Я. Грязева.

На каналах «ТНТ-Губерния» и «Звезда-Губерния» выделено эфирное время для программы «Полицейский вестник», которая готовится силами сотрудников отдела информации и общественных связей Главного управления МВД России по Воронежской области. Хронометраж программы составляет от 10 до 13 минут.

В 1 полугодии 2015 года в рамках данного проекта в эфир вышли 20 выпусков программы.

В 2014 году начал функционировать Интернет-канал «ТВ-Губерния». К двум прежним каналам телекомпания ведет вещание в спутниковой российской сети «Триколор ТВ». Потенциальная аудитория «ТВ – Губерния» – 40 миллионов человек.

Целенаправленно освещается деятельность полиции в возглавляемых членами Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области СМИ «АиФ –Черноземье», «Труд – Черноземье», «Берег», Агентство Бизнес Информации «Абирег».

Практикой стало проведение при содействии члена Общественного совета при ГУ Д.В. Зеленцова на базе ИА «Интерфакс» пресс-конференций, в том числе с начальником ГУ МВД России по Воронежской

области А.Н. Сысоевым, представителями служб ГУ и УМВД России по г. Воронежу. В 1 полугодии 2015 года проведено 5 таких мероприятий.

Активное сотрудничество велось с газетой «КП-Воронеж», входящей в состав ИД «Свободная пресса», в рамках акции «Народный участковый».

Члены Общественного совета при ГУ оказали активную информационную поддержку акций «Поколения о Великой Победе», «День за жизнь», «Нам есть кем гордиться», «Каникулы с Общественным советом», конкурсов плаката, «Полицейский Дядя Степа», «Завтра была война», содействие в освещении визитов к ветеранам органов внутренних дел – участникам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, проведения конкурса школьных сочинений, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

#### **4. Участие членов Общественного совета в акциях и мероприятиях.**

В январе 2015 года членами Совета проведена работа в рамках акции «Студенческий десант».

<https://36.mvd.ru/news/item/3039305/>

Также в январе 2015 года совместно с департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области был организован конкурс школьных сочинений «Героизм сотрудников органов внутренних дел в годы Великой Отечественной войны и в наше время». По итогам заседания жюри были определены победители и поощрены по месту учебы сотрудниками полиции и Общественного совета при ГУ в День освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков.

<https://36.mvd.ru/news/item/3047667/>

В феврале 2015 года члены Совета вели работу в рамках акций «Неделя мужества», «Нам есть кем гордиться».

<http://mvdrus.ru/news/439646-v-voronejskoy-oblasti-prodoljaetsya.html>

В марте текущего года в рамках акции «День за жизнь», приуроченной к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, члены Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области и полицейские посещали ветеранов ВОВ.

Представители общественности и стражи порядка своими действиями, помощью в делах благодарили ветеранов Великой Отечественной войны за их подвиг, подаривший возможность последующим поколениям жить в мире.

Примеры:

<https://36.mvd.ru/news/item/3224197/>,

<http://www.chr.aif.ru/voronezh/events/1472836>

17 апреля представители Общественного совета при ГУ приняли участие в праздновании Дня ветерана органов внутренних дел.

<https://36.mvd.ru/news/item/3340151/>.

Члены Общественного совета при ГУ поддержали инициативу Общественного совета при МВД России «Поколения о Великой Победе!». Они расширили масштабы акции на территории региона. В акции приняли участие сотрудники полиции, дети сотрудников полиции, школьники, члены Общественного совета при ГУ. На сайте ГУ МВД России по Воронежской области была размещена серия стихотворений и музыкальных произведений в исполнении участников акции, всего 15 сюжетов. Каждый сюжет сопровождался воспоминаниями исполнителя о своих близких, переживших годы войны. Акция проходила в апреле-мае 2015 года. Всем участникам акции объявлена благодарность от лица председателя Общественного совета при ГУ Г.Ю. Араповой.

Примеры:

<http://mvdrus.ru/news/482163-aktsiya-pokoleniya-o-velikoy-pobede-prodoljaetsya.html>

<https://36.mvd.ru/news/item/3368125/>

<http://mvdrus.ru/news/485280-aktsiya-pokoleniya-v-velikoy-pobede-prodoljaetsya.html>

В преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов члены Общественного совета при ГУ побывали с визитами у ветеранов органов внутренних дел – участников Великой Отечественной войны. Ветеранам были адресованы поздравления и вручены подарки. Посещены 10 ветеранов.

Пример:

<https://36.mvd.ru/news/item/3403434/>

Активно включились члены Совета во Всероссийскую акцию «Каникулы с Общественным советом». Организована работа в районах области.

Среди наиболее значимых мероприятий:

10 июня 2015 года в преддверии Дня России организована поездка учащихся МБОУ СОШ № 72 имени Ю.В. Лукьянчикова и МБОУ «Гимназия № 7 им. В.М. Воронцова» г. Воронежа в г. Лиски. Целью акции было знакомство с малыми городами России. Ее поддержал Общественный совет при ОМВД России по Лискинскому району и сотрудники ОМВД. Школьники посетили историко-краеведческий музей, осмотрели памятные места города, побывали на экскурсии на единственной в Черноземье Юго-Восточной детской железной дороге.

<https://36.mvd.ru/news/item/3566146/>

14 июня 2015 года в рамках акции «Каникулы с Общественным советом» полицейские и общественники организовали выезд

воспитанников «Оборонно-спортивного лагеря допризывной молодежи» Семилукского района Воронежской области в подразделения полиции в подразделения ОМОН, СОБР и ГИБДД ГУ.

<https://36.mvd.ru/news/item/3573214/>

28 апреля 2014 года члены Общественного совета приняли участие в церемонии награждения победителей регионального этапа Всероссийского музыкального фестиваля «Щит и лира» в г. Поворино. Были учреждены два специальных приза Общественного совета при ГУ.

<https://36.mvd.ru/news/item/3402997/>

По линии Общественного совета при ГУ было организовано проведение регионального этапа конкурса плаката, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. 28 апреля 2015 года в торжественной обстановке состоялось награждение членами Совета победительницы Юлии Павлюк.

<https://36.mvd.ru/news/item/3385277/>

В рамках мероприятий, приуроченных к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, по инициативе Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области в рамках акции «Георгиевская лента» было проведено мероприятие «Поздравим ветеранов!». Цель акции – патриотическое воспитание молодого поколения сотрудников, выражение благодарности за Победу ветеранам органов внутренних дел – участникам ВОВ, сохранение и укрепление преемственности поколений.

В ходе акции был создан баннер, на котором на фоне георгиевской ленты были размещены поздравления действующих сотрудников ветеранам Великой Отечественной войны.

Акция проводилась с 4 по 12 мая 2015 года.

<https://36.mvd.ru/news/item/3405605/>

Активно поддержали члены Совета проведение регионального этапа Всероссийского конкурса декламации «Полицейский Дядя Степа».

4 июня 2015 года в торжественной обстановке на базе МБОУ СОШ № 72 г. Воронежа имени Лукьянчикова были награждены победители регионального этапа конкурса декламации «Полицейский Дядя Степа». Один из воронежских участников вошел в тридцатку лучших на Всероссийском этапе и поощрен по линии Управления информации и общественных связей МВД России. Благодарность УОС была вручена Даниле Кулакову в торжественной обстановке во время выезда в г. Лиски.

<https://36.mvd.ru/news/item/3544568/>

21 июня 2015 года члены Совета приняли участие в акции, приуроченной Дню памяти и скорби «Завтра была война».

## **5. Работа приемных Общественного совета**

Члены Общественного совета вели еженедельный прием граждан в приемной Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области. С начала года проведен 21 прием.

Продолжила свою работу «Выездная приемная Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области». Представители Общественного совета при Главке провели прием граждан в отдаленном районе области – Поворинском. В мероприятии приняли участие члены Совета при ОМВД. В ходе выезда проведены опросы граждан по поводу мнения о работе полиции на местах.

<https://36.mvd.ru/news/item/3401363>

## **6. Содействие со стороны Общественного совета в совершенствовании взаимодействия с общественными организациями и общественный контроль по линии Совета.**

23 января 2015 г., 19 марта 2015 года члены Общественного совета во взаимодействии с сотрудниками отделов полиции № 1 и № 4 УМВД России по г. Воронежу провели (в рамках общественного проекта) акцию «Пивной дозор», направленную на выявление фактов продажи алкоголя несовершеннолетним.

28 апреля 2015 года член Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области Александр Баймурзаев - начальник Воронежского областного штаба студенческих правоохранительных отрядов - побывал с проверкой в отделе МВД по Поворинскому району, одном из самых отдаленных от областного центра.

Вместе с коллегами из Совета при районном ОМВД была проанализирована возможность доступа граждан в здание отдела с обращениями и заявлениями, проверено наличие на стендах информации для населения, осуществлено наблюдение за работой дежурной части. Представители Советов посетили изолятор временного содержания. Здесь они проверили условия содержания административно задержанных. Осмотрели пищеблок, оснащенность ИВС камерами видеонаблюдения и убедились в их исправности. Представители общественности обратили внимание на то, что в помещениях чистота, на стенах безопасное покрытие. На все вопросы сотрудники полиции дали визитерам исчерпывающие ответы.

В ходе данного выезда состоялась встреча с руководством ОМВД, представителями служб ОВД, даны рекомендации по повышению качества работы ОВД.

По итогам посещения ИВС член Общественного совета при ГУ Александр Баймурзаев отметил, что замечаний не выявлено, условия содержания, а также работа сотрудников полиции соответствуют

нормативным документам органов МВД России. Итоги визита были обсуждены на «круглом столе», где обсуждались итоги визитов в отделы МВД гражданскими активистами.

<https://36.mvd.ru/news/item/3401363/>

19 июня 2015 года члены Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области В.И. Тройнин и В.И. Колтаков посетили ОМВД России по Калачеевскому району. Они ознакомились с работой дежурной части и ИВС, порядком приема граждан, проанализировали своевременность рассмотрения их заявлений.

Также состоялась встреча общественников с личным составом и ветеранами отдела. Представители Общественного совета ответили на многочисленные вопросы по различным направлениям деятельности органов внутренних дел.

<https://36.mvd.ru/news/item/3600667/>

Велась активная работа в рамках «Недели посещения отделов полиции». 12 мая 2015 года в ГУ МВД России по Воронежской области состоялся «круглый стол», на котором обсуждено предстоящие посещения отделов полиции гражданскими активистами.

В мероприятии приняли участие представители ГУ МВД России по Воронежской области, УМВД России по г. Воронежу, общественных советов при ГУ и УМВД России по г. Воронежу, Межрегиональной Правозащитной группы – Воронеж/Черноземье, Дома прав человека, Общественной наблюдательной комиссии Воронежской области, граждане.

28 мая 2015 года в ГУ МВД России по Воронежской области состоялся «круглый стол», на котором обобщены итоги посещения отделов полиции гражданскими активистами.

В мероприятии приняли участие представители ГУ МВД России по Воронежской области, УМВД России по г. Воронежу, общественных советов при ГУ и УМВД России по г. Воронежу, Межрегиональной Правозащитной группы – Воронеж/Черноземье, Дома прав человека, аппарата Уполномоченного по правам человека в Воронежской области и Общественной Наблюдательной Комиссии Воронежской области.

Намечены пути взаимодействия на перспективу, в том числе с Общественным советом при региональном Главке МВД.

<https://36.mvd.ru/news/item/3515716/>

28 мая 2015 года представители Общественного совета при ГУ МВД России по Воронежской области приняли участие в открытии 51-го трудового семестра студенческих отрядов. Мероприятие прошло на площадке у Воронежского государственного аграрного университета.

<https://36.mvd.ru/news/item/3512616/>

11 июня 2015 года в Воронежской области проводилось масштабное профилактическое мероприятие по массовой отработке водителей на предмет признаков опьянения. Сотрудники ГИБДД вели работу на основных магистралях города Воронежа, а также в районах области. Сегодня к профилактике на дорогах привлекаются представители общественности.

В результате профилактического мероприятия полицейскими и общественниками было выявлено более 220 водителей, находившихся за рулем в состоянии опьянения, из них – более 80 в г. Воронеже.

<https://36.mvd.ru/news/item/3576706/>

К участию в мероприятиях приглашаются представители Общественной наблюдательной комиссии Воронежской области, Общественного совета при УМВД России по г. Воронежу, Уполномоченный по правам человека в Воронежской области.

## 7. Общие итоги

Проведено мероприятий с участием членов общественных советов, в том числе:	208 (АППГ – 83)
слушаний, круглых столов, семинаров	12 (АППГ – 9)
информационно-пропагандистских акций	18 (АППГ – 11)
иных мероприятий	178 (АППГ - 63)
Проведено посещений помещений, занимаемых органами внутренних дел, мест принудительного содержания	11 (АППГ - 9)
Заслушано должностных лиц территориальных органов МВД России	12 (АППГ – 5)
Внесено предложений руководителям органов внутренних дел Российской Федерации по совершенствованию деятельности органов внутренних дел	11 (АППГ – 5)
Проведено социологических исследований мнения граждан о деятельности органов внутренних дел	2 (АППГ -0)
Принято участие в заседаниях аттестационных комиссий органов внутренних дел и конкурсных комиссий по замещению вакантных должностей сотрудников органов внутренних дел	6 (АППГ – 4)

Внесено ходатайств о проведении проверок соблюдения сотрудниками органов внутренних дел прав, свобод и законных интересов граждан	4 (АППГ – 2)
Принято участие в работе совещаний, проводимых органами внутренних дел	5 (АППГ – 3)
Принято участие в проведении должностными лицами органов внутренних дел личного приема граждан	6 (АППГ – 4)
Количество граждан, обратившихся в приемные общественных советов	25 (АППГ-16)
Рассмотрено обращений граждан	20 (АППГ -12)
Доведение до сведения общественности информации о деятельности общественных советов, в том числе:	277 (АППГ – 81)
сюжетов на телевидении	26 (АППГ – 18)
сюжетов на радио	26 (АППГ – 23)
материалов в печатных СМИ	22 (АППГ – 10)
материалов в сети Интернет	203 (АППГ – 30)
Наличие постоянно действующих разделов (рубрик) общественных советов на сайте ГУ	1

**Председатель Общественного совета  
при ГУ МВД России по Воронежской области**



**Г.Ю. Арапова**